



**Dr. Cser-Palkovics András**

1055 Budapest, Széchenyi rkp. 19.  
Telefon: 1 / 441-5770 Fax: 1 / 441-5405  
e-mail: [cser-palkovics@fidesz.hu](mailto:cser-palkovics@fidesz.hu)

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés elnöke részére

Országgyűlés Hivatala

rományszám: **X/6136**

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Érkezett: **2008 AUG 26.**

**„Mennyibe kerül, és ki fizeti Gyurcsány Ferencnek a Népszabadságban fizetett hirdetésként megjelenő Megegyezés című mellékletét?”** címmel a Hárszabály 91. § (1) és (2) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Kiss Péter Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszternek.

A kérdésre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Népszabadság 2008. augusztus 27-ei számában fizetett mellékletben jelenik meg Gyurcsány Ferenc Megegyezés című írása. Senki nem adott azonban tájékoztatást arról, hogy ki rendelte meg a Népszabadságtól a mellékletet, ki fizeti ki annak árát és mennyibe kerül ez az újabb kormányzati hirdetés. Sajnos tudjuk, hogy Gyurcsány Ferenc hibájából mára a kormányzati politika szinte divatot csinált abból, hogy milliárdokat költ üres propagandára, kommunikációra. Így nem lepődünk meg azon, ha kiderülne, hogy ezt a mellékletet is közpénzből finanszírozzák. Ez azért sem lenne meglepő, mert az egypárti kisebbségi kormány, valamint a Magyar Szocialista Párt kommunikációja és propagandája folyamatosan összemosódik. Ennek előjele volt, amikor a kormányzóvivő a Szociális népszavazás estéjén - egy pártrendezvényen - már az MSZP logója előtt adott interjút.


**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az ügyben az alábbi kérdéseket szeretném Önnek feltenni:

- Mennyibe kerül, és ki fizeti Gyurcsány Ferencnek a Népszabadságban fizetett hirdetésként megjelenő Megegyezés című mellékletét?
- Amennyiben a melléklet megjelentetése közpénzből történik, úgy helyesnek tartja-e ezt Ön?
- Mi az oka annak, hogy Gyurcsány Ferenc nem az erre nyitva álló - és egyébként külön pénzbe nem kerülő - lehetőségeket kihasználva az Országgyűlés plenáris ülésén vagy egy kormányzóvivői tájékoztatón hozza nyilvánosságra az ország válságos helyzetével kapcsolatos gondolatait?
- Helyesnek tartja-e Ön, hogy az egypárti kisebbségi kormány, valamint a Magyar Szocialista Párt kommunikációja és propagandája mára összemosódott?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2008. augusztus 26.

  
dr. Cser-Palkovics András  
országgyűlési képviselő